

## تکلیف طرح رایگان شدن حمل و نقل عمومی یکشنبه روشن می‌شود



قرار بود در جلسه روز سه شنبه گذشته شورای اسلامی شهر، درباره طرح رایگان شدن حمل و نقل عمومی تصمیم‌گیری شود، اما این موضوع با هم به تعویق افتاد. در همین رابطه، علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران درباره آخرین وضعیت این طرح توضیحات بیشتری ارائه کرد.

### آخرین وضعیت یک طرح مهم

در جلسات قبلی شورا، یک فوریت این طرح با ۱۳ رأی تصویب شد. در ادامه طرح به کمیسیون‌های برنامه و بودجه و همچنین حمل و نقل رفت و به صورت مفصل مورد بررسی قرار گرفت. اعضای شورای شهر هم هر کدام نظرات خودشان را درباره این طرح به این کمیسیون‌ها اعلام کردند. موضوعی که در حال حاضر وجود دارد این است که شورای شهر پیش از این جلسه در هفته داشت، اما چند وقتی است شورای شهر هفته‌ای یک جلسه بر گزار می‌کند.

تقریباً تمام وقت جلسه روز سه شنبه شورا به صحبت درباره این طرح اختصاص داشت. قاعده کار به این صورت است که درباره هر طرح ۲ عضو موافق و ۲ عضو مخالف شورا می‌گیرد و نماینده شهرداری نظرات خودش را بیان می‌کند و در نهایت به جمع بندی و نتیجه‌گیری می‌رسیم. بحث‌های مربوط به این طرح تا پایان جلسه ادامه داشت و رأی گیری درباره آن به جلسه بعدی شورای شهر موکول شد. روز یکشنبه شورای شهر یک جلسه فوق العاده دارد که امیدواریم در آن جلسه درباره طرح به جمع بندی نهایی برسیم.

### طرح هنوز در حال چکش خوردن است

رایگان شدن حمل و نقل عمومی در حال حاضر یک طرح است و همچنان در حال چکش خوردن است. برای تصویب شدن ممکن است مواردی به آن افزوده یا کم شود. مثلاً این پیشنهاد مطرح شد که شهروندانی که عوارض خود را بپایه پرداخت می‌کنند هم برای استفاده از حمل و نقل عمومی تخفیف ۱۰۰ درصدی بگیرند. همچنین این موضوع برای عزیزیانی که منازل آنها در جنگ ۱۲ روزه و جنگ تحمیلی سوم مورد اصابت قرار گرفته، دانش آموزان و... نیز مطرح است. تا زمان مصوب شدن نمی‌توان جزئیات مطرح شده درباره آن را نهایی و قطعی دانست.

## عرضه گوشت گرم در بازارهای میوه و تره بار پایتخت

مهدی بختیاری زاده، مدیرعامل سازمان میوه و تره بار شهرداری تهران: عرضه گوشت‌های گرم داخلی و منجمد خارجی در میادین تره بار همچنان ادامه دارد. در حال حاضر گوشت‌های گرم موجود در بازار، از منابع داخلی تأمین می‌شود که حاصل زحمات دامداران و عشایر کشورمان و از کیفیت بسیار بالایی برخوردار است.



# شکوه غدیر در مهمونی کیلومتری

برپایی شهر بازی‌ها، حمل و نقل عمومی رایگان، نظافت مسیر و... گوشه‌های از تلاش مدیریت شهری بود



**ندری یک پاکبان در مهمونی**  
در حاشیه مهمونی ۱۰ کیلومتری غدیر، یکی از نیروهای پاکبان شهرداری تهران با لباس نارنجی و چغی‌های بر گردن، در حال ندی دادن به مهمانان بود. او با ابراز ارادت و علاقه به امام علی (ع) گفت: یک هفته حقوقم را جمع کردم تا به عشق حضرت علی (ع)، ندیم را ادا کنم.



**نیولفر ذوالفقاری روزنامه‌نگار | مهمونی گزارش**  
غدیر در مسیری ۱۰ کیلومتری بر گزار شد، اما در روز عید سعید غدیر خم، همه تهران مثل بسیاری از شهرهای کشور به میعادگاه عاشقان امیرالمؤمنین (ع) تبدیل شد. مهمانان این مهمانی نورانی با هر قدم در این مسیر، بیعت و همدلی را بار دیگر معنا کردند. شهرداری تهران با همه توان و بسیج نیروهای خود، برای میزبانی شایسته از مهمانان این جشن تلاش کرد. مدیران شهری هم با شرکت در این تجمع بزرگ، با انجمن‌های مردم همقدم شدند.

### تمهیدات ویژه تردد مهمانان

برای تسهیل رفت و آمد میلیون‌ها شهروندی که قصد داشتند خود را به مهمونی ۱۰ کیلومتری برسانند، سرویس‌دهی رایگان ناوگان حمل و نقل عمومی شامل مترو، اتوبوس و تاکسی‌های ون و سواری پیش‌بینی شد. شرکت واحد اتوبوسرانی تهران همزمان با تقویت خطوط عبوری، با تخصیص ناوگان ویژه، از ۱۲ مبدأ تعیین شده به صورت گردشی تا پایان مراسم، برای انتقال شهروندان به مسیر بر گزار می‌رساند. برای انتقال بود. خطوط ۴، ۲ و ۴متر هم با ظرفیت کامل به سرویس‌دهی به مسافران مسیر جشن مشغول بودند. همچنین در ۱۰ محور اصلی منتهی به مسیر بر گزاری جشن، تاکسی‌های ون رایگان برای تسهیل تردد مهمانان مستقر شدند.

### برپایی صد استیج

مهمونی از ساعت ۱۵ آغاز شد و شهرداری تهران برای این رویداد ۱۴ استیج اصلی در میدان‌های

امام حسین (ع)، فردوسی، انقلاب و آزادی و بیش از ۱۰۰ اسکوی فرعی در مسیر پیش‌بینی کرد. در این سکوها برنامه‌های متنوعی شامل اجرای سخنرانان، راولیان، شاعران، مداحان، گروه‌های سرود، نقالی خوانی و برنامه‌های ویژه خانواده‌ها و کودکان اجرا و ۲۵۰۰ موبک فرهنگی، هنری و پذیرایی در این مسیر برپا شد.

### حضور ۲۲۰۰ نیروی شهری برای خدمت‌رسانی

در مسیر، تمهیدات گسترده‌ای در حوزه خدمات شهری و ایمنی پیش‌بینی شد. آتش‌نشانان، نیروهای امدادی، مدیریت بحران، هلال احمر و اورژانس در نقاط مختلف مسیر حضور فعال داشتند. شهرداری تهران با ۵۰۰ نیروی خدمات شهری و فضای سبز و ۷۰۰ نیروی نوآموز برای

### برنامه‌های فرهنگی ویژه کودکان و نوجوانان

تبیین ویژگی‌های امیرالمؤمنین (ع)، قرأت زیارت نامه امیرالمؤمنین (ع)، مسابقات فرهنگی با محور نهج‌البلاغه و خطبه غدیر، برنامه‌های ویژه کودکان و نوجوانان و اجرای هنری با موضوع

غدیر از دیگر بخش‌های مهم این جشن مردمی بود. نشریه چند رسانه‌ای ویژه کودکان و نوجوانان هم با محتوای آموزشی، داستانی و سرگرمی در اختیار مخاطبان قرار گرفت. شهرداری‌های سیار و موبک‌های فرهنگی برای کودکان و نوجوانان همچون سال‌های گذشته در مسیر میزبان کودکان و خانواده‌هایشان بودند.

### جشن همدلی در هتل‌ها

آسپ‌دیدگان جنگ تحمیلی سوم که در هتل‌ها ساکن هستند، از یاد نرفتند. طبخ غذای ندی به وسیله عتبه علوی در هتل لاله به هم‌تاداره کل پشتیبانی شهرداری انجام شد. در هتل‌های پارسین اوین، هما و بقیه اقامتگاه‌های آسپ‌دیدگان جنگ هم برنامه‌های متنوعی بر گزار شد.

**۲۰**  
غرفه ستاد گمشدگان با حضور ۲۷۷ نفر از نیروهای دوام مناطق ۲۲ گانه برپا شد

**۷۰۰**  
نیروی نوآموز برای جمع‌آوری بسماند و نظافت مسیر این جشن بزرگ فعالیت کردند

**۱۵۰۰**  
نیروی خدمات شهری در مهمونی ۱۰ کیلومتری غدیر خدمت‌رسانی کردند

**۲۵۰۰**  
موبک فرهنگی، هنری و پذیرایی در مسیر مهمونی برپا شد

**۱۲۴**  
دستگاه آتش‌نشانی ۲۳۹۹ آتش‌نشانی در ۱۲۴ نقطه مسیر ۱۰ کیلومتری مستقر بودند

## بهره‌برداری از زیرگذر بزرگراه حکیم - تعاون در تیرماه

مهدی صداقتی، مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران: پروژه تقاطع غیرهمسطح بزرگراه حکیم در تقاطع با بلوار تعاون در ۲ بخش زیرسطحی در حال اجراست. بخش زیرگذر پروژه در تیرماه امسال گشایش می‌یابد.



### اینفوگرافیک

## متروی تهران یک سر و گردن بالاتر

متروی تهران از متروی بسیاری از شهرهای بزرگ دنیا از جمله پاریس، لس‌آنجلس، تورنتو، برلین و بارسلونا، مادرید و... بزرگ‌تر است.

### متروی تهران با طول شبکه ۳۱۰ کیلومتر



مادرید | حدود ۳۰۰ کیلومتر

پاریس | حدود ۲۴۶ کیلومتر

واشنگتن | حدود ۲۰۸ کیلومتر

لس‌آنجلس | حدود ۱۹۵ کیلومتر

بارسلونا | حدود ۱۶۶ کیلومتر

برلین | حدود ۱۵۰ کیلومتر

مونخ | حدود ۱۰۵ کیلومتر

وین | حدود ۸۴ کیلومتر

تورنتو | حدود ۷۷ کیلومتر

رم | حدود ۶۰ کیلومتر

## آگهی مناقصه عمومی الکترونیک شماره: ۱۴۰۵/۹



شهرداری منطقه ۲۰ تهران در نظر دارد موارد ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا از اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید:

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	میزان سپرده شرکت (در مناقصه (ریال)	شرایط شرکت در مناقصه	مدت پیمان (ماه)	نوبت چاپ
۱	حفظ و نگهداری تأسیسات ساختمانی مرکزی شهرداری منطقه ۲۰ و ساختمان‌های تابعه	۷۵/۴۱۷/۹۶۵/۵۵۹	۳/۷۸۰/۰۰۰/۰۰۰	دارا بودن حداقل ۵ رتبه تأسیسات از سازمان برنامه و بودجه کشور	۱۲	اول

در موارد فوق الزاماً می‌بایستی اشخاص حقوقی دارای اساننامه شرکت، با موضوع مناقصه مرتبط باشند. - متقاضیان اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ (ساعت ۲۴) نسبت به دریافت و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم بذکر است شرکت کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موصوف می‌بایست اسناد را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد) - **میزان سپرده نقدی و شماره حساب:** مبلغ سپرده شرکت در مناقصه باید به صورت نقدی بحساب ۱۰۰۴۵۶۸۴۸۰ جاری نزد بانک شهر شعبه شهرداری شهری واریز گردد. یا ضمانت نامه بانکی معتبر سه ماهه با قابلیت تمدید. - اجرای ضوابط زیست محیطی و مفاد دستور العمل (HSEPLAN) از الزامات انجام پروژه‌ها بوده و رعایت آن از طرف پیمانکار الزامی می‌باشد.

- روز، ساعت و محل قرابت پیشنهادها و میزان سپرده حسن اجرای تعهدات در اسناد مناقصه منظور شده است. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مربوطه بوده و رعایت مفاد ماده ۱۰ آخرین نامه معاملات شهرداری تهران می‌باشد. شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد مناقصه درج می‌باشد که شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ مهر و امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه نمایند.

### روابط عمومی شهرداری منطقه ۲۰



## آگهی مناقصه عمومی شماره آگهی: ۰۸-۰۵/ص/۲۰۵

سازمان ورزش شهرداری تهران در نظر دارد اجرای عملیات مشروح ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آورد. جهت دریافت اسناد مناقصه به امور قراردادهای سازمان ورزش واقع در خیابان آزادی- تقاطع یادگار امام - کوچه مشعوف - سازمان ورزش شهرداری تهران - طبقه سوم امور قراردادهای مراجعه نمایند. جهت دریافت اسناد داشتن فلتش الزامی می‌باشد.

ردیف	موضوع پروژه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	سپرده شرکت (در مناقصه (ریال)	شرایط منقاصی	مدت انجام خدمات	مهلت دریافت و تحویل اسناد	تاریخ جلسه بارگزاری شرکت
۱	خدمات نگهداشت و راهبری، تأسیسات و تجهیزات ورزشی پهنه ۱ (مجموعه های ورزشی : آرش میراسماعیلی - شهدای نیابازان ۱ - کوثر ۳- شیان- ساعی- سرداران شهید - ریحانه - باشگاه چاقی و پارکینگ- گلها و دانشگاه)	۱۴۳/۹۹۷/۰۰۶/۴۳۱	۷/۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰	گواهی ثبت نام در سامانه مالیات بر ارزش افزوده، دارا بودن گواهی صلاحیت پیمانکاری (حداقل ۵ رتبه تأسیسات) معتبر از سازمان برنامه و بودجه	۱۲ ماه	از تاریخ چاپ آگهی در محل سالن جلسات، طبقه چهارم	۱۴۰۵/۰۴/۰۱
۲	خدمات نگهداشت و راهبری، تأسیسات و تجهیزات ورزشی پهنه ۷ (مجموعه های ورزشی : جانبازان - بدر - بهاران - مروارید - امام سجاد)	۱۳۳/۰۰۹/۰۵۰/۲۴۴	۶/۶۵۰/۰۵۰/۰۰۰	ثبت نام در سامانه ارائه دهندگان کالا خدمات شهرداری تهران	۱۰ ماه	از تاریخ چاپ آگهی در محل سالن جلسات، طبقه چهارم	۱۴۰۵/۰۴/۰۱
۳	خدمات نگهداشت و راهبری، تأسیسات و تجهیزات ورزشی پهنه ۹ (مجموعه های ورزشی : برداران محبی ۹ - شهرداری منطقه ۱۱ - پردیس - باغ گلستان - شهید علپور - شهدای جیحون - خوش - پارک شهر - نشاط - حیدران - بریانک)	۱۸۰/۶۴۱/۰۴۸/۶۲۸	۹/۰۵۰/۰۰۰/۰۰۰	ارائه گواهی ثبت نام در سامانه ثنا، نمونه فرآورد تأسیسات و خدمات نگهداشت اماکن بر شهرداری تهران	۱۰ ماه	از تاریخ چاپ آگهی در محل سالن جلسات، طبقه چهارم	۱۴۰۵/۰۴/۰۱
۴	خدمات نگهداشت و راهبری، تأسیسات و تجهیزات ورزشی پهنه ۱۰ (مجموعه های ورزشی : شهدای اسماعیلی - شهید سلیمانی - شهیدچلی پور - خلیج فارس- دستگردی)	۱۱۹/۶۳۲/۲۴۳/۴۷۹	۵/۹۹۰/۰۰۰/۰۰۰	اصل گواهی امضا تایید شده در دفتر اسناد رسمی برای صاحبان امضا تعهد آور فرمت تایید شده اداره HSE سازمان ورزش شهرداری تهران	۱۰ ماه	از تاریخ چاپ آگهی در محل سالن جلسات، طبقه چهارم	۱۴۰۵/۰۴/۰۱

**شماره حساب واریز مبلغ سپرده شرکت در مناقصه:** پرداخت مبالغ برابر جدول فوق به حساب شماره ۱۰۰۱۵۱۵۱۵۰۸ بانک شهر شعبه آزادی (یادگار) کد: ۲۱۸ بنام سازمان ورزش شهرداری تهران ( فیش نقدی ۳ برگی) یا ضمانتنامه معتبر بانکی در وجه سازمان ورزش شهرداری تهران از بانکهای معتبر استان تهران یا حداقل اعتبار سه ماهه بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر ماده ۱۰ آیین نامه معاملات شهرداری تهران می‌باشد و سازمان در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج گردیده و شرکت کنندگان باید تمام صفحات همه اسناد و مدارک را پس از اخذ، مهر و امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده در مهلت مقرر تحویل دبیر خانه سازمان ورزش نمایند.

**نوع اعتبار:** نقدی  
**محدوده اجرا:** مجموعه های ورزشی تحت پوشش سازمان ورزش شهرداری تهران که در اسناد مناقصه قید گردیده است.  
**کلیه فرآیند انتخاب پیمانکار و عقد و اجرای قرارداد در چارچوب آیین نامه معاملاتی سازمان های وابسته به شهرداری تهران می‌باشد.**

### سازمان ورزش شهرداری تهران

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف کارکنان مجلس شورای اسلامی شماره ثبت: ۶۶۷۷

تاریخ انتشار آگهی: ۱۴۰۵/۰۳/۱۶

بدین‌وسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی فوق دعوت می‌شود تا در مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول که راس ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ در محل: مسجد المهدی (عج) به آدرس: تهران، ( ضلع جنوبی مجلس شورای اسلامی ) خیابان شهید دیالمه نبش کوچه شهید مقدم فر برگزار می‌گردد، حضور بهم رسانید.

• در صورتی که هر یک از اعضاء توانند در مجمع عمومی مورد اشاره حاضر شوند، می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و اعمال رای در مجمع به یک نماینده تام‌الاختیار واگذار نمایند. تعداد آرای وکالتی هر عضو و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود. لازم به ذکر است تایید برگ نمایندگی با مقام دعوت کننده خواهد بود. بدین منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی می‌بایست از تاریخ نشر آگهی لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ در ایام و ساعات اداری به همراه نماینده خود و با درست داشتن مدرک عضویت و کارت ملی در محل ساختمان ۸ واحدی جنب پمپ بنزین (نبش کوچه گلها) طبقه همکف آقای محمد رضا ناصری حاضر تا پس از احراز هویت طرفین برگ ورود به مجمع برای نمایندگی مربوط توسط مقام دعوت کننده صادر گردد.

• متقاضیان کاندیداتوری سمت هیات مدیره و بازرسین می‌بایست حداکثر ظرف ۵ روز تقویمی پس از انتشار آگهی دعوت به همراه مدارک لازم اعزام ( فتوکپی شناسنامه، کارت ملی، مدرک تحصیلی ) کارت پایان خدمت (آقایان) گواهی عدم سو پیشینه، مدرک عضویت جهت ثبت نام و تکمیل فرم درخواست کاندیداتوری) به ساختمان ۸ واحدی ( روبه روی بیمارستان شهید شفا یحیائیان ) طبقه همکف آقای محمد رضا ناصری مراجعه نمایند.

• جهت حضور در مجمع فوق ارائه کارت شناسایی و مدارک دل بر عضویت الزامی است.

### دستور جلسه:

- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیات مدیره برای مدت سه سال
- انتخاب بازرسین اصلی و علی البدل برای یک سال مالی

### هیات مدیره انتصابی تعاونی مصرف کارکنان مجلس شورای اسلامی